



Nr. 11699/08.06.2011

**Domnului Eugen BEJINARIU,
PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR**

Stimate Domnule Deputat,

Urmare a interpelării formulate de dumneavoastră, înaintată Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului prin adresa Departamentului pentru Relația cu Parlamentul – Guvernul României nr. 4950/DRP/26.05.2011 și înregistrată cu nr. 11699/30.05.2011, vă comunicăm următoarele:

Conform *Programului de Guvernare 2009-2012*, votat de Parlamentul României, la secțiunea *Tineret și Sport* se prevede "reabilitarea taberelor școlare și adaptarea lor la standardele UE, în fiecare județ, prin parteneriate public-private".

Conform Hotărârii Consiliului Local al Orașului Frasin nr. 102/19.11.2010 prin care se aprobă solicitarea transmiterii unor imobile aparținând „Centrului de Agrement Bucșoia” din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului – Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret – Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Suceava, în domeniul public al Orașului Frasin și în administrarea Consiliului Local al Orașului Frasin, Primăria Orașului Frasin se obligă:

- să respecte situația juridică a imobilelor neintabulate, existentă la data preluării dreptului de administrare;
- să mențină destinația imobilelor preluate în administrare, pentru desfășurarea activităților de turism pentru tineret și pentru organizarea de tabere școlare;
- să întrețină și să modernizeze imobilele preluate în administrare și să respecte standardele de calitate privind hotărârea și desfășurarea activității specifice acestora.

Conform avizului de legalitate emis de reprezentantul Guvernului cu privire la Hotărârea Consiliului Local menționată mai sus, s-a constatat că se întrunesc condițiile de formă și de conținut prevăzute de dispozițiile legale.

Conform Notei de fundamentare privind transmiterea unor imobile din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului – Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret – Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Suceava, în domeniul public al Orașului Frasin și în administrarea Consiliului Local al Orașului Frasin, prin transmiterea acestor imobile s-a urmărit:

- creșterea autonomiei colectivității locale, prin realizarea atât a autonomiei decizionale, cât și a celei patrimoniale;
- creșterea rolului administrației publice locale în dezvoltarea și susținerea activităților de tineret, precum și întărirea autonomiei structurilor pentru tineret în organizarea, coordonarea și dezvoltarea activităților la nivel local;

- un impact social pozitiv prin dezvoltarea și susținerea activităților de agrement pentru tineret.

Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului va verifica și controla periodic prin Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret modul de folosire a imobilelor transmise Consiliului local al Orașului Frasin.

Vă asigur, Domnule Deputat, de toată considerația mea.

Ministru
Daniel Petru FUNERIU

